

22 ФЕВ 1981

Поет Ким Базарсадаев

Наши гости

Добрые традиции культурного обмена с Бурятией установились у нашей республики. И приезд на гастроли известного уже якутянам ведущего солиста Государственного ордена Ленина Бурятского театра оперы и балета, народного артиста РСФСР Кима Базарсадаева, явился продолжением этих традиций.

Выпускник Ленинградской консерватории, бурятский певец обладает красивым голосом, высокой музыкальной и актерской культурой, находится в расцвете своего творческого дарования. Его великолепный бас звучал на многих сценах и концертных площадках страны. К. Базарсадаев с успехом представлял советское искусство за рубежом. Пресса Франции и

Англии, ГДР и ФРГ, Алжира и Сенегала, Монголии, Румынии и других стран отмечала большой творческий потенциал молодого бурятского певца.

Образы, созданные им, — Досифей в опере Мусоргского «Хованщина», Иван Сусанин в одноименной опере Глинки. Флор Баев в опере Хренникова «В бурю», Филипп в «Дон Карлосе» Верди, Мельник в «Русалке» Даргомыжского, Кончак и Галицкий в «Князе Игоре» Бородина, Атилла в одноименной опере Верди — вошли в актив бурятского оперного искусства.

В дни Недели творческого содру-

жества, посвященной XXVI съезду КПСС, К. Базарсадаев выступит в «Князе Игоре» и «Русалке», а также в концертных программах Якутского музыкального театра.

Встречи с известным мастером оперного искусства станут примечательным явлением в культурной жизни Якутска и подарят нам радость приобщения к прекрасным художественным ценностям народов нашей страны.

А. САМСОНОВ,
директор Якутского музыкального
театра, заслуженный артист
ЯАССР.

А. ХРОЛЕНКО,
главный режиссер Якутского
музыкального театра.